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a=float (input ("FB S : ")) #0 ASF IF BY S
b=float (input ("HiXMLi: ™)) #4753 4t
c=a*0.3+b* 0.7 5 BT St
print ("EPEMSi: ", round(c, 2)) # Ty R P N SR
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PU 4 T A BRI 24X round O,

(3) M4rkRRiEm e, Python H AU 45 M J& — Fh i vk RN, 5if i) 4 1 A X s AR
T ] 1 J22 W OC 2 o RH ) 4 3 1) o ) R il — St g B, iR TR R B I B S R s TE A iy IF
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Type “copyrisght”, “credits” or “license()” for more information.
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a=float (input (”iﬁ‘éﬁﬁ. #2@\;& Rl

b=float (input (" ” Pae éi

c=ak 0. FHb*0. 7 ﬁﬁ iR

print (" EiERE: 7, round(e, 2)) #5421
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5.2.2 WA@H
1. E N R 2] input O
input O bR T 3R45 1 P i A B LR AR =0 T
A5 Bt = input ("R FHER ")

Horp AR MR R AT R AT 0 . inputO BRECKE FH P 3 A LA B aR |1, 2R 55 2k A
%‘ﬁjiljﬁ M FFEAE A eval O . intO B floatO) PREHIEATH; # .
Bl 5.2 input() &R E R,

a=input("a:")
b-input ("b:")
c=atb

d=eval (a) teval (b)
print(c,d)
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Python Hffi i print O pREL 58 BEIE A 1 B E . printO RECEAE K WTF .

print ([obj 1, ][, sep="" "][, end=" "][, file=sys. stdout])

(1) B S8 il — =17,

(2) fath— DA FRIA AL R IB A Z B AL 57008

(3) FRE X FRAT . printO p&BUBRIA > R AT 2 246 T ] sep 228046 7€ 5 E A7 5 1E
i R SR 2 BR AT

(D) e LA BAT S . printO BRECRIN LA 1] 4 245 50447 7746 O i i 25 R A5, T LA
HH end Z8045 2 il 45 AT 5

(5) BN SCE . printO bR BRI it B A5 L v T file 2 804 E B i B A E
)3

B 5.3 printO) P& E H 4],

print () #%iH =17

print(1,2,3) #fiHZFREX

print (1,2, 3, sep="* ") #38& % 0 FR4AT

print(1,2,3,end="* \n") #I8EMHLEENF S

print(1,2,3, sep="%",end=" % \n") # &0} $5EH H 0BRSS
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& Python 3 55 . R G A2 8 | o B, 28 A5 Bicdl 0T R i 44 1O A B07 75 0 5 9 SE Rk A A
AT, Python i 5 MUE R IRAT HURE i 7 8F K07 R w0 4 20 HL SR — > 7 A5 40 208 7 B
BRI ABERLEC IR ko AR IRAT IX 23 R/NG B N BE I BUAR 5T 5 Bs BAT . TR
Python H1 . o] U] SCHE N A2 48 44 A ASCIT AR IR AT /2 SR VR 9

& Python A7 — B 0 bR AT 02 G Bk 7, AR R B 7, & Python i 5 A B 19— &7,
AR PRI R SRR X R 1A 45 R BES Python M CHES AR . Python WYFRME 4L T —
A~ keyword BEHe, AT LU 4 FT A Python BB A SCHE . fir 1B A ANF

import keyword
print (keyword.kwlist)

i iy -

[‘False', 'None', 'True', 'and', 'as', 'assert', 'break', 'class', 'continue',
'def', 'del', 'elif', 'else', 'except', 'finally', 'for', 'from', 'global',
'if', '"import', 'in', 'is', 'lambda', 'nonlocal', 'not', 'or', 'pass', 'raise',

'return', 'try', 'while', 'with', 'yield']
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Python J& S A8 IR 5, A8 A7 28 80 5 0R WO 2 B, 0 JH o e 47 T (L B0 T 1
Python i 55 (9 fif B 2 AR i A2 1 A9 R 11 2l if e RO 8 . sl N B Y type O BRE, 1T
DA 38— A7 i 4 R 28 2

Python o i/ [l i g 224> 48 B AR, 49140

a=b=c=1
aylo,e=1,2,3

Bl 5.4 A RAE R,

aylo,e=1,2,0, 73"

print (type(a), type (b), type(c)) #Hi i a.b.c BYEPE AL
d=atb

e=str(a)+c # i a S FEAFAR
f=str(b) +c # 5 # o hFATA
g=a+int(c) # i c AL

h=b+ float (c) # 5 4 c hIE R
print(d,e, f,g,h)

a,b=b, a #2324 a.b H{E
print(a,b)
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(1) /KA (boolean) HA W NME : True 5 False, XF T {H A& AT ] 57 ol 25 46 (58
Y% 25 o A5 ) L FE Python WA R (B AR J2& False, 7E$X2#i2 8 1, True Fl False 43
SIXFRE T 1A 0, bool O S A /R Y Y 46 R T LUK AR S AV 4 Ry A1 JR AL,

(2) B (int) — M DL HEHI IR . Python 32 5 /N il 175 2F il 5 — 3 il R 36w 2
A, \HEREE B LIECT 0o 35 00 FFIR, T s #Edil B A DL 0x 5 0X FF4f , i il 3 AU DL ob 8k
OB FF o int O /2 4% 70 {1 e 46 pR K5, 7T L JFC At 50 4l 21 700 5 46 oy o A0, JHL A o i DL ) T ik
WAL BB A R R A R R

(3) T s A (float) WHR/NEL, 7T LA B 4 -1 i ] 5B A e Bk o . 1 V80 3 #0A
— MR AR E R e (RE SN  RRBHEZICEE) . 78 e AdsECZ 7T LU
+ 8 — RN IEA L IEEC+ AT LA B . floatO 42 17 A Y 14 B 46 oR B8, AT LK JHL At 5040 21 A2 7 4o

(4) Python i 32455 550 5 50 SEEGH 53 F B BGH 2044 18 T LA a+bj 803 complex(a,b)
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Bl T R AR RO O A

AR T,

(1) Q2R P A SR RO R) — B Rl S L W DG 20 it 47 28 B e

(2) WSRA — AR RO B W o5 — DA R et o 2 0. 5 A 52 e 4o o 52 5

Ha A~ o i 2 oy

(3) WISRA — AR RO TR AL U 5 — A B A Bl e 4 o 1 i 2

S B T A0 BAT

58 80 40 0

B IR BAE T AT 2RI 8, £ 5.1~F£ 5.4 2RI RNARBHL . LRIEHFRT.

B AT MU T2 5 R R
R51 HEREHEH
iz B & Ih BE E B & Ih HE
exprl+expr2 Jili exprl//expr2 R
exprl —expr2 ik exprl Y expr2 W
exprl * expr2 e exprl * % expr2 SRR
exprl/expr2 53
52 WREER
E B & Ih HE iz B #& I RE
exprl<<expr2 exprl /NTF expr2 exprl > =expr2 exprl R F % T expr2
exprl =>expr2 exprl KT expr2 exprl = =-expr2 exprl % T expr2
exprl<<=expr2 exprl /INF IS T expr2 exprl ! =expr2 exprl AN%EF expr2

*53 BEIZHEH
iz H & I BE
not expr expr (B4R A SEZ R T and Fl or
exprl and expr2 exprl Fll expr2 WiZ 5
exprl or expr2 exprl Fl expr2 {12 # 5);
RS54 HFEERY
B # Ih BE
abs(num) 3R [ num ) 44 8

max(numl,num2,-:-)

I [0 K v R A
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Ih RE

min(numl,num2,-:*)

I [ T 5 v Y d/ME

divmod(numl,num2)

& [ — A6 4H (num1//num2, num1 % num2)

pow(numl,num2,mod=1)

B numl B9 num?2 K5, BXT mod B4

round (flt, ndig=0)

X R [l AT IR AL PR ndig /R

5.5 BFisFERG,

a=5+4 Ik, S5 SRR 9
b=4.3-2 UL, AR IF S AL 2.3
c=3%7 #IRIE, R 21
d=2/4 BRI, SRRV A 0.5
e=2//4 HHERR, AR EEBE 0
£=17 %3 FEUAY, AR 2
g=2 ** 5 # Ty, G R RERL 32

print(a,b,c,d, e, £, g)
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FAT TR P P8 AT P AL P HES . AE Python L F A A AT LA
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K55 BUFH
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\r Il 424 \ LitiRe
\t il 4T \\ SRR
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] IR 18 SEAF  AOBCT 4 o b i — 3B 0, 84T 72 P A T D U
in BB AT AR AT H LS 48 E  FATIR Bl True
not in BB STAT R AT P AR 4 B P AT IR ] True

(1) 3 328 FAF 1 R 8 — AP 50 55 — A A R 8B P 9 i B2 . W T /F e 28
AR A S 2 F AR E R AN E KA. RSB INLE B RR .
X — AP B AU LR A % 2 R AR R 8 AT RO 0 — A AR BUR R ROR
HEIREL.

FAF R F R UT 5 B AT AT 50 0 e I FARF TS AR R K
BE/IN 1, Python i SCHFAE 45 53 bl F 50 RO AT 10 22 64T S5 e A7 i 4F CRVEBIECE 1 4>
FROWMTFSH — 1, FHAEFFBR DTS W N hRstR 51, 0] LUl &R 5K B 5 o
M T4

(2) Y1 R is AT WV R R84 8 R AR sl R 518 RS — NP — e R, W TF
FFERRA g R B B8 T EB A — B (PO BN — DA 8 VR B BT A
WIEAH s[men:d], 4 E7E s[m ]3] s[n— 10 B3 d 0925 K3 I 545 1 8 B0 45
o Hf s AR mond AR EECY AR LA & B S 0 mon.d # AT DL B,
m 4 B BERIA R O CMSKFF 46D sn A WS B BR U F4F SR K BE (B IR ) 5 d A IE B BRIA R 1
R 8 ) 5 SR AR A s, ) /R S A 3

(3) WA B FARHRAW — AR EER T — NP . Xt T 5245 5 2, 52 )
Wi — A FAF T LR —AF ) 2B HIE —DNFRA R REHAF N in 3K not in £
7R 3R BME A R A True 3% False,

Bl 5.6 FAFHRIBERG],

str="Python"

print(str+str) # 3%
print(str * 3) # R

print (str[1], str[-1]) # OB FAF
print (str[1:],str[:-1]) #91 A

print (str[1:-1],str[1:-1:2]) #4 F
print(str[-1:1:-1],str[-1:1:-2]) #)

print ('P' in str, 'P' not in str) # 1 B3 ] K7
print ('p' in str, 'p' not in str) # B H) W

Python $2fft T — R FN5CF 545 8 1 s BRI T7 35 . W13 5.7 .3 5.8 B . BT IX 5 1E
T AT R R B S UL AT R AT R T R SRR T AT # X A 2R T RE L IR T ik 2
SUBCBT (B A AT O B T K



